

十二年前,抢劫杀人的他“人间蒸发” 十二年后,隐姓埋名的他最终落网

“逃了这么多年,我每天都生活在恐惧中”

阅读提示

12年前,欠下20多万元赌债的他,伙同他人抢劫杀人,此后与亲友断绝联系,隐姓埋名12年。8月13日晚,潜逃12年的犯罪嫌疑人刘某某被押解回松阳。

□ 记者 麻东君 通讯员 刘璐媛

本报讯 今年47岁的刘某某曾拥有幸福的家庭,但因为嗜赌,生活被彻底改变。2006年前后,刘某某欠下20多万元赌债,为尽快弄到钱,他抛妻弃子,伙同几个“赌友”动起了歪脑筋。

2007年11月18日下午,刘某某伙同老乡吴某事先预谋,在松阳县古市镇街头以租车为由,将被害女子泮某骗至上松线一偏僻路段实施抢劫。在逃往宁波的途中,泮某多次呼救,刘某某与吴某怕事情败露,遂起了杀人灭口的恶念。二人用事先准备的绳子、胶带等工具,将泮某残忍杀害。

之后,二人又叫来另一名老乡黄某,一同将尸体埋入宁波当地一公墓的墓穴中。案发后,三人

分头潜逃。在警方全力侦查下,吴某与黄某很快归案,但刘某某却仿佛“人间蒸发”。

原来,案发后,为了逃避警察追捕,刘某某找办假证的人做了一张姓名为周国平的假身份证,并断绝了与亲朋好友的一切联系,靠在工地打零工过活。

“这些年来,因为害怕暴露自己的真实身份,我甚至不敢租房住,常年睡在工地宿舍,加上不敢办银行卡,时常拿不到工资。逃了这么多年,我每天都生活在恐惧中,我也知道总有一天我会被抓,但是一直没有勇气向警方投案自首,只想着过一天算一天。”刘某某归案后对民警说。

12年以来,松阳警方始终没有放松对刘某某的追逃工作,只要有一丝线索,都会全力核



查,不断更新刘某某的相关信息。功夫不负有心人,今年8月初,松阳县公安局通过走访排查及信息研判,得到一条关于刘某某行踪的新线索,于是迅速组织精干警力前往宁波,在宁波当地警方的大力支持和协助下,松阳警方很快确定了其藏匿的位置,最终成功将其抓获。

目前,犯罪嫌疑人刘某某被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

天网恢恢

大惑不解

网友:电动车咋就上天了呢? 民警:不要完全依赖手机导航

□ 记者 麻东君 通讯员 程文泉

本报讯 昨天上午,记者在微信朋友圈里看到一段离奇的视频:一辆电动车“停”在了半空中。网友纷纷好奇,这究竟是怎么发生的?

据了解,8月14日0点31分许,龙泉市交警大队事故处理中队接到110指令称:一名货车司机运载电动车从江苏开往龙泉,按导航指示驶入石马村方向后迷路,车上有6辆电动车不见了。

值班民警吴敬峰、辅警王欣在现场找到了司机黄师傅,并根据其描述的事发经过,沿原路返回寻找丢失的电动车。一辆、两辆、三辆……电动车如数被发现,其中一辆竟然挂在了半空的电线上。由于夜间灯光昏暗,为安全起见,民警在现场设置安全防护措施后,及时联系电力、移动、电信、华数等相关单位,于次日早晨8时许将挂在电线上的电动车安全移到地面。

据黄师傅介绍,8月13日晚,他运载6辆电动车前往龙泉,23时30分许,途径S227省道岭坤村路段时,按导航指示避让限行,驶入一条乡间小道。行驶约7公里后,黄师傅发现不对劲,于是下车查看,发现车上的6辆电动车不见了,



赶紧报警求助。最终在交警的指引下,黄师傅驾车安全驶出,并在沿途路上、“天上”如数找回了丢失的电动车。

黄师傅对民警的及时帮助非常感谢,不过该起事故所造成的路边电线设备和车辆受损,

均需车主承担。

民警提醒广大司机,出行前要提前了解路况信息,规划好路线,不要完全依赖手机导航。在行驶过程中,要多观察道路情况和通行标志,确认山间小道是否适合大货车行驶等。

有惊无险

轿车:好痛,“万箭穿心” 货车:幸好,车上人没事

□ 记者 麻东君 通讯员 陈肖波 赖文泉

本报讯 8月13日上午,一辆小型轿车途经青田县小衲线一弯道路段时,遭遇一辆满载毛竹的低速自卸货车,小轿车被滑落的毛竹“万箭穿心”,值得庆幸的是,驾驶员只受了轻微伤。

据了解,当天上午9时30分许,驾驶员饶先生驾浙K牌照小型轿车从青田县衲埠乡往衲旺村方向行驶,至小衲线路段的一个急弯道时,突然发现对向车道一辆满载毛竹的低速自卸货车迎面而来,饶先生立即紧急刹车。

此时,对向车道浙K牌照低速自卸货车的

驾驶员邱师傅也发现了小轿车,于是也踩下了刹车。没想到,更惊险的一幕发生了——货车上的毛竹“哗啦啦”向前翻倒,重重砸向了小轿车的车顶及前挡风玻璃。邱师傅立即下车,把被困在小轿车里的两人救出。

青田交警大队路口中队执勤人员第一时间赶赴现场处置,饶先生回忆起当时的情景仍心有余悸:“一大堆毛竹瞬间刺破了挡风玻璃,冲进了车里,幸好我歪着身子闪避,只是肩膀被擦伤,要是毛竹戳到头,我可能就命没了。”

目前,该起事故已经得到妥善处置。

